



全国中小学生硬笔书法大赛江苏赛区“开战”

# 南通地区60余幅佳作杀入省决赛

作为“4.23世界读书日”主要活动之一,《书法报》与《现代快报》及江苏新华发行集团联合,举行第八届全国中小学生硬笔书法大赛江苏赛区比赛。7月2日及7月3日,“中国银行杯”南通半决赛正式开始,经历过初次海选后,两百多名小选手从1200多名报名者中脱颖而出,现场挥毫展现自己的书法实力。这次比赛中,有60余幅作品晋级参加接下来的江苏省赛区决赛。

严君臣/文 陈莹/摄



比赛现场小朋友们认真书写



双胞胎兄弟一起来比赛

## 双胞胎兄弟同场比拼

7月2日清晨6点多,家住港闸区的张语便早早地起床,为了上午的书法比赛做准备。在十里坊小学上一年级的她,以前没有上过书法的专业培训课,只是在老师的指导下坚持练字。参加比赛是老师推荐参加的,她收到消息后报了名,也不是奔着获奖来的,按照妈妈的说法,就是希望能在比赛中得到锻炼,名次不是最重要的。

“不是很紧张,但这次比赛用的稿纸和学校用的不大一样,一起比赛的小朋友也比想象的多。”虽然离比赛开始还有半个小时,张语已经拿出了笔和垫板。她还拿出自己以前写的作品给记者展示了一番,准备得十分细致周全。

和张语一样,上午一、二年级

组的比赛中,不少小朋友都是有备而来,带了习惯用的文具和以前的作品。上午9点比赛开始时,原本喧闹的室内一下子安静下来了,小朋友们坐直身体,拿起笔认真地书写自己最拿手的字句,有古诗有散文,静悄悄的房间内只能听见笔尖与纸张的摩擦声。

上午的一、二年级组比赛结束后,很快又迎来了下午的三、四年级组比赛,这次的比赛现场还来了一对可爱的双胞胎兄弟,写的字体也十分相像。第二天举行的初高中组比赛现场,年龄较大的选手们明显“沉稳”很多。这两天的比赛,一共来了两百多名同学现场比拼,纷纷表示发挥得还不错。

## 60余幅作品晋级省决赛

7月4日下午,崇川区委宣传部副部长陈晓冰,和南通市书法家协会副主席周时君作为评委,为选手们现场写出的两百多份作品打分。每个年龄组都有1名选手获评一等奖,两名选手获评二等奖,三名选手获评三等奖,还有多名选手分获优秀奖。共有60余幅优秀作品将参与江苏省赛区决赛。

颁奖典礼将于7月10日下午两点半举行,地点在港闸区江海大道558号(鸿鸣摩尔3号楼)牙博士口腔,现场将给获奖小朋友颁发书包、派克笔、文具套装等丰富奖品。

## 江苏赛区南通半决赛获奖者名单

### 一、二年级组获奖名单

一等奖:十里坊小学 吴琳玉  
二等奖:五山小学 季羽暄  
海安青萍书屋 张轲文  
三等奖:十里坊小学 张语  
海安青萍书屋 徐茗  
十里坊小学 王俊翔  
优秀奖:肖天雨 张仕成 费建语  
王译仪 涂桦 何晶晶 王睿恒  
丁任俊 黄靖扬 钱雨馨 蒋欣怡  
丁尹 李雅慧 顾佳琦 曹优兰 曹雯  
羌珠睿 申紫彤

### 三、四年级组获奖名单

一等奖:开发区实验小学 周奕彤

二等奖:海安青萍书屋 储子清  
开发区实验小学 颜雨萌

三等奖:开发区实验小学 吴陈子

十里坊小学 成佳婧

开发区实验小学 朱张颖

优秀奖:林雨菲 施冠男 保雅桢

袁宇桐 黄张怡 李舒雨 宋成奕

孙文萱 潘亦欣 季雯 陈好 吴珂

丁宇杰 陆周浩 陆高祺 翁若怡

葛朱 宇涵 邹宇

### 五、六年级组获奖名单

一等奖:十里坊小学 施雨

二等奖:海安双桥小学 杨阳

十里坊小学 胡佩璇

三等奖:南通知行书苑 黎乐瑜

十里坊小学 陆莹莹

十里坊小学 姚涵

优秀奖:林雨杰 王志云 廖艺佳

冯森森 郁知莘 刘玉佳 郑欣宜

别书乐 顾婉婷 高胜丽 倪嘉丽

周亦妙 王宇轩 王常旭 吉涛

丁笑

### 初高中组获奖名单

一等奖:如东实验中学 刘曾烨

二等奖:南通知行书苑 陆胜男

海安曲塘中学附属中学

胡皓然

三等奖:海安海陵中学 祁琦

南通知行书苑 陈少翊

海安青萍书屋 章子恒

## 港闸西安桥村开展党员“政治生日”活动

6月30日,南通市港闸区西安桥村党总支组织开展了党员“政治生日”纪念活动,主题为“追忆过去、展望未来”。当天上午,西安桥村陈书记带领58名老党员先后参观了市北新城展览馆、慰烈园、福田寺和唐闸老镇1895文化创意园等,感受近年来港闸区的发展变化。

在港闸区慰烈园,老党员们参观了烈士纪念馆缅怀革命先烈,当来到张振昌烈士墓前时,全体党员驻足而立,表达了对烈士的敬仰。参观完1895文化创意园后,老党员们说,1895文化创意园让他们想起了当年到油脂厂换油的场景,看到这些老厂房和机器,当年的影像历历在目,七八年前的工厂和生产设备与现代文化结合,融合了年轻元素,散发出了新的活力。

最后一站是通吕运河绿



老人在西安桥参观纪念馆  
通讯员供图

廊。看到老港闸的新变化,老党员们感慨万千:“通吕运河以前我们也参加挖过,以前就是滩涂、码头,现在成了公园绿地,没想到变化这么大。”

刘国军 严君臣

## 国内首例 直径18米炼油设备整体制造发货



直径18米的大型炼油设备

位于如皋港区的森松(江苏)重工有限公司TOYO RAPID项目两台核心设备——汽油分馏塔/急冷塔历时18个月圆满完成设备的制造任务,并于昨日上午进行发运和装船任务。其中汽油分馏塔直径12.9米,总长66米,运输总重

1200吨。而急冷塔上段直径12.5米,下段直径18米,总长59米,运输总重1500吨,为森松集团(中国)成立至今制造的直径最大、重量最重的设备,“直径18米的大型炼油设备整体制造发货”也为国内首例。

陈莹 邵亚丽 文/摄

## 本月起 南通将实施出口集装箱重量验证

自7月1日起,出口载货集装箱在交付船舶运输前将进行重量验证,对未按要求提供重量验证信息的载货集装箱,不得安排装船。当日上午,南通海事局执法人员对南通港集装箱码头集装箱重量验证工作进行现场抽查。

当日上午9时30分许,南通海事局执法人员重点检查了托运人是否以单证形式向承运人及码头经营人提供重量验证信息,船舶在制定积载计划时是否考虑集装箱重量信息等,

并核实集装箱重量验证信息与实际情况是否相符。经现场核查,执法人员未发现违规行为。

据悉,出口集装箱强制称重和验证是国际海事组织(IMO)制定的《国际海上人命安全公约》第IV/2修正案的最新要求,我国作为公约缔约国,修正案对于我国具有强制约束力。新规出台后,船方制作预配船图时更有针对性,各装载位置重量分配更加明确,从而降低货物在远洋运输过程发生风险的概率。

陈诚 陈福广 严君臣